

PARIZ NOVA GODINA 2013

9 dana autobusom / 5 noći

TERMIN PUTOVANJA: 28.12.2012. – 05.01. 2013. godine



Turistička agencija "Go-Go travel"

Licenca PTP 316/2010

ul. Nade Tomić 16, Niš, 018 250 060

www.Go-Go.rs

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (petak, 28.12.12.) NIŠ – BEOGRAD

Polazak iz Niša u 08:00, iz Beograda u 11:00h. Putovanje preko Hrvatske, Slovenije, Austrije i Nemačke ... Dnevno - noćna vožnja sa kraćim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2.dan (subota, 29.12.12.) REMS - PARIZ

Dolazak u Rems u ranim jutarnjim časovima. Obilazak čuvene katedrale iz XIII veka, u kojoj je krunisano 25 francuskih kraljeva, kraći odmor i šetnja gradom... Nastavak putovanja za Pariz. Smeštaj u hotel, vreme za odmor. U večernjim satima predviđena je šetnja do Monmartra - boemskog dela Pariza, panorama grada sa platoa ispred crkve Sakre Ker. Obilazak trga Tertr, Mullen Ruža, trga Emil Gudo... Noćenje.

3.dan (nedelja, 30.12.12.) PARIZ

Doručak. Obilazak grada autobusom, panoramsko razgledanje: Opera, Vandom, Konkord, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trokadero, Palata Šajo, Ajfelova kula, romantična Sena, Latinski kvart sa avenijama Sen Žermen, Sen Mišel, Sorbona, Panteon, Luksemburški park, Site sa katedralom nad katedralama – Notr Dam... Krstarenje Senom. Slobodno veče za posetu Latinskom kvartu. Povratak u hotel individualno. Noćenje.

4.dan (ponedeljak, 31.12.12.) PARIZ

Doručak. Dan predviđen za posetu poznatog dvorca Versaj, simbola francuske monarhije. Obilazak raskošno ukrašenih salona, kraljevskih apartmana i galerija. Jedna od najpoznatijih galerija je Galerija ogledala, čiji su zidovi prekriveni prelepim ogledalima. U podnevnim satima povratak u Pariz. U predvečerje odlazak do Jelisejskih polja i trga Šarl de Gol. Na ovoj se, po mnogima najlepšoj aveniji sveta, u svečanoj atmosferi i prazničnom raspoloženju okupi preko pola miliona ljudi i dočeka poslednji otkucaj kazaljke na časovniku stare i ulazak u NOVU 2013. GODINU! Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan (utorak, 01.01.13.) PARIZ

Doručak. Celodnevni provod u najpoznatijem zabavnom parku Evrope, magičnom kraljevstvu – DIZNILENDU (fakultativno), u kome mogu biti prijatno iznenađeni i odrasli, jer iza atrakcija kao što su "Pirati s Kariba" ili "Kuća duhova" stoji izuzetna mašta i visoka tehnologija. Povratak u hotel. Za one koji ne idu u Diznilend slobodno vreme za individualni obilazak i upoznavanje Pariza. Noćenje.

6.dan (sreda, 02.01.13.) PARIZ

Doručak. Napuštanje hotela do 11:00h. slobodno vreme za individualni obilazak Pariza. Poseta najpoznatijom muzeju u svetu – Luvru. Šetnja predivnim parkovima... Poseta Ajfelovoj kuli. Polazak iz Pariza oko 19:00h. Noćna vožnja pored Liona i preko Savoja do Italije...

7.dan (četvrtak, 03.01.13.) VERONA - VENECIJA

Dolazak u Veronu u ranim jutarnjim časovima. Zatim sledi obilazak grada: Arena, trgovi Bra i Erbe, Danteov trg, Skaliđeri, Romeova i Julijina kuća... Slobodno vreme. Polazak za Veneciju. Odlazak u Lido di Jesolo i smeštaj u hotel. Slobodno vreme u najpoznatijem letovalištu na italijanskoj strani Jadrana. Noćenje.

8.dan (petak, 04.01.13.) VENECIJA

Doručak. Odlazak za Veneciju, obilazak "stare dame na moru": trg i crkva Sv. Marka, Duždeva palata, Kampanile, Rialto, most Uzdisaja... Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u večernjim satima. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora.

9.dan (subota, 05.01.13.) BEOGRAD - NIŠ

Dolazak u Srbiju u prepodnevnim satima.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 395€
doplata za 1/1 sobu 155 €

ARANŽMAN OBUHVATA:

- prevoz modernim turističkim visokopodnim ili spratnim autobusom (WC, klima uređaj, DVD oprema) Lasta-Beograd
- četiri noćenja, doručak (buffet -samoposluživanje) u hotelu sa 2*+ iz lanca hotela tipa Ibis ili Campanile u Parizu
- jedno noćenje, doručak (pojačani kontinentalni doručak) u hotelu sa 3* u Lido di Jesolu ili Veroni
- obilaske i izlete predviđene programom, usluge vodiča, organizaciju putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- međunarodno zdravstveno osiguranje
- ulaznice za predviđene posete po programu : Vožnja Senom 15 evra za odrasle, 10 evra do 18 godina, Luvr 11 evra, Versaj 16 evra, DIZNILEND/fakultativno, minimum 20 prijavljenih za izvođenje programa/ cena - 55€ za đake i studente, 65€ za odrasle, celodnevna karta za prevoz na relaciji do Venecije i vožnja vaporetima po Kanalu Grande oko 16€.

Napomena: Cene ulaznica podložne su promenama. Nije planirana grupna poseta Luvra zbog radnog vremena muzeja za vreme praznika i rasporeda polaska iz Pariza, ulaznice za Luvr obezbeđenje agencija.

Agencija zadržava pravo izmene redosleda poseta znamenitosti u zavisnosti od radnog vremena objekata. Minimum za izvođenje programa je 45 osoba po autobusu. Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkaza putovanja zbog neprijavljenog minimuma od 45 osoba je 7 dana pre predviđenog početka putovanja.

OPIS DESTINACIJE:

PARIZ – grad svetlosti, glavni grad Francuske, nalazi se na reci Seni, i najveći je grad kontinentalnog dela Evrope. Star je preko 2000 godina, i zbog svega što može ponuditi svojim posetiocima nemoguće je ne zaljubiti se u njega. Pariz se prostire na 105km² i podeljen je na 20 arondismana. Još u XII veku otpočeto je sa gradnjom nekih od znamenitosti, koje i danas obeležavaju ovaj grad. Od katedrale Notr Dam do Ajfelove kule, Pariz nudi neke od najpoznatijih prizora na svetu: Muzej Luvr, Muzej Orsej, Panteon, Dom invalida, Trijumfalna kapija, Sakre Ker, Sen Šapel, Centar Žorž Pompidu ...

REMS – grad na severoistoku Francuske, oko 140 km od Pariza. Pripada departmanu Marne i regiji Šampanja -Ardeni. Imao je značajno mesto u francuskoj istoriji kao mesto krunisanja francuskih kraljeva. Rems je bio najvažnija biskupija na franačkom prostoru a od 748. postaje nadbiskupija. Najznačajniji kulturno-istorijski spomenik u Remsu je Notr-Dam iz 13. veka. Godine 1429. u prisustvu Jovanke Orleanke krunisan je Šarl VII. Katedrala je jedno od umetničkih remek-dela francuske gotike. Od 1991. uvrštena je na UNESKO-vu listu svetske kulturne baštine.

VERONA – drugi najveći grad (posle Venecije) u regiji Veneto u neposrednoj blizini jezera Garda na severu Italije. Poznat je po svojoj Areni iz I veka, kao i po najpoznatijim svetskim ljubavnicima Romea i Julije. Rimska arena u Veroni jedna je od najvećih i najbolje očuvanih, danas se koristi za razne priredbe (godišnji operski festival). Očuvano staro gradsko jezgro sadrži niz trgova, crkava, katedrala i palata.

VENECIJA – jedan od najlepših i najromantičnijih gradova na svetu, arhitektura i istorija izdvajaju je od ostalih gradova. Izgrađena na stotinu ostrva, podržavanih od milion stubova i povezana sa oko 176 kanala i 400 mostova Venecija je jedinstven grad na svetu. Venecija nudi prelepu arhitekturu i ambijente, mnogobrojna mesta puna emocija i romantike, brojne crkve, muzeje, galerije. U gradu se tokom godine dešavaju mnoge manifestacije, od kojih su najpoznatije filmski festival u Veneciji, Venecijanski bijenale i karneval u Veneciji.

USLOVI PLAĆANJA:

- 30% od cene aranžmana na ime rezervacije, u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate.
- ostatak 70% u ratama (raspitati se u agenciji)

Napomena: Minimum za izvođenje programa je 45 osoba po autobusu. Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkaza putovanja zbog neprijavljenog minimuma od 45 osoba je 7 dana pre predviđenog početka putovanja.

VAŽNO: Za putovanje bez viza potrebno je posedovanje crvenog biometrijskog pasoša